

翠云大道两侧人行道能否安装休息座椅?

住建部门:将根据人、车流量论证是否需要安装



翠云大道南坝路口。

热点关注 2382258

近日,达川区居民冉先生致电达州晚报民生热线2382258建议,为方便市民休闲散步时歇息,相关部门能否在南城翠云大道两侧人行道安装休息座椅?

冉先生说,随着翠云大道(南坝路口至南山路段)部分路段通车,南城南坝片区迸发了新的活力,为后续发展奠定了基础。他多次实地感受由此带来

的新变化后,提出如下思路供参考:City Walk(城市漫步),是一种近年来备受追捧的全新城市探索方式。与传统旅游观光不同,City Walk注重的是与城市亲密接触,用脚步感受城市的脉动。

“这是一种自由而悠闲的休闲方式,让人们以更纯粹的心态,感受城市的历史、文化和生活氛围。”冉先生表示,据他了解,翠云大道全长2400米,如果加上后续的长田大道东延线,足以让市民和游客尽享City Walk的乐趣,并提升达川区的知名度。

而目前已通车的翠云大道路段,两侧人行道没有安装可供游客休息的座椅,人性化不足。对此,冉先生建议在翠云大道两侧的人行道安装休息座椅,助推达川区City Walk火

爆出圈,流量翻倍。

记者日前联系了达川区住房和城乡建设局,该局重点办杨姓工作人员接受记者采访时解释称,目前,翠云大道正在建设中,为便于南坝片区居民及达州中学师生出行,提前开放了翠屏大道南坝路口至南山路段,待翠云大道建成后,将根据道路通行车流量及人流量论证是否需要安装休息座椅。

该工作人员表示,若是需要安装的话,这是建设增量,需要走完流程后,各相关部门在一起联合办公,除了先期的设置安装外,还要考虑后期的维护。另外,不排除还有一种方案,翠云大道建设完毕后沿线要建设公交站台,而公交站台的设计就自带休息座椅。

□文/图 见习记者 罗丁山

达州融媒·问政

□见习记者 罗丁山 整理

三汇巴河大桥何时开建?

网友“Leo”在达州融媒APP问政频道发帖:我想问一下,三汇巴河大桥何时开工建设?

渠县交通运输局回复:三汇巴河大桥已纳入省道404,目前已启动工程可行性报告编制,并送省交通运输厅行业审查,该项目计划2027年开工建设。

汉章街西延线何时通车?

网友“包子入侵”在达州融媒APP问政频道发帖:我听说汉章街西延线处于停工状态,我想问一下,该项目何时通车?

达州市住房和城乡建设局回复:我局责成项目建设单位市代建管理中心调查核实,经市代建管理中心与施工单位四川路桥盛通建筑工程有限公司取得联系,经核实,该项目没有停工,目前已完成总工程量的80%,由于该项目正在实施的汉章街西延线部分路段上跨两条铁路线(包括襄渝下行线和襄达联络线)。汉章街西延线暂未实施的部分路段属于涉铁施工范围,正在积极协调成都铁路局办理涉铁施工手续,待涉铁施工手续办理完成后,市代建管理中心将督促施工单位加快施工进度,预计2026年上半年建成通车。

市民朋友在生活中若遇到政务服务、城市管理、公共设施、民生难题等各方面问题,可通过达州融媒APP的“问政”栏目留言。

参与问政操作流程:

1. 在应用市场下载,或扫描达州融媒客户端二维码;
2. 在达州融媒客户端“问政”栏目,点击“我要问政”,即可反映问题。



达州融媒

九旬老人为达州市第一人民医院领导点赞

我叫马阁范,共产党员,退役老兵,今年91岁,1991年从达州市妇幼保健院(四川省人民医院川东医院·达州市第一人民医院妇儿中心)退休后在家安享晚年。我怀着无比激动与感恩的心情,向达州市第一人民医院的领导致

以最诚挚的谢意。

作为老党员,我仅是为党和人民做了一些微不足道的工作。8月1日,医院领导登门慰问,并关切地询问:“老人家,您还有什么需要?”这份关怀让我深切感受到组织对退休同志始终如一的牵挂。领导

倾听我们的心声、了解我们的需求,不仅给予物质上的关怀,更带来精神上的鼓舞,让我倍感温暖。这种敬老爱老的优良传统,值得点赞!

❤️ 暖心时刻 ❤️

招标公告

本单位位于四川省达州市渠县渠江镇后溪街汇龙商都的4台电梯,由于年限已久,需要更换电梯,现向广大具有资质的电梯公司进行招标,请于2025年8月7—8日到四川省达州市渠县渠南街道南门社区汇龙商都小区业主委员会领取招标资料。

渠县渠南街道南门社区汇龙商都小区业主委员会

2025年8月6日